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【2008年～2009年に年越しを過ごす場所】

Q：あなたは、2008年～2009年の年越しをどこで過ごす予定ですか。

【2008～2009年に年越しを一緒に過ごす人】

Q：あなたは、2008年～2009年の年越しを誰と一緒に過ごす予定ですか。（いくつでも）

自宅
68%

自分や配偶者の
実家（自宅以外）

26%

職場（ﾊﾞｲﾄ先含む）,
2%

旅行先, 1%

その他, 3%

「年始」についてのアンケート
＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

調査対象者： 札幌圏内在住の15歳以上男女

調査実施期間： 2008年12月5日(水)～12月10日(水)

有効回答者数： N=380

実施機関： 株式会社インサイト

＜調査結果＞

全体 380名 100%

男性 177名 47%

女性 203名 53%

➤2008～2009年の年越しは、「自宅」で「家族」と過ごす割合が最も多い。一方、国内、海外含め、旅行先で
年越しを過ごす割合は1％とごく少数となっている。

※Base：全体(N=380)
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※Base：全体(N=380)
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会ったときに挨拶する以外は特に何もしない

【2009年の年始の挨拶】

Q：あなたが勤務先や友人・知人になさる2009年の年始の挨拶として、あてはまるものをすべてお選びください。

➤ 年始の挨拶として、8割強が「年賀状を出す」と回答している。また、「メール」利用者は4割強となっており、

うち、携帯メール利用者が大半（全体の3割）を占める。

※Base：全体(N=380)
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【「年賀状」送付意向（属性別）】

➤ 年賀状を出す割合に男女差はみられないが、年代別では、「20代以下」が他の年代より低く、未既婚別では、

「未婚者」が「既婚者」より年賀状を出す割合が少ない傾向がみられる。

※Base：全体
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【年始挨拶としての「メール」利用意向（属性別）】

➤ 年始の挨拶として、「メール」を利用する割合は、性別では「男性」より「女性」が、年代別では「20代以下」が、

未既婚別では「未婚者」が高い傾向がみられる。

※Base：全体
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【2009年福袋の購入予定】

Q：あなたは、2009年に福袋をお買いになるご予定はありますか。

【2009年に買いたい福袋】

Q：あなたは2009年にどのような種類の福袋をお買いになりたいと思いますか。
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➤意識レベルの差はあるものの、約6割が2009年に福袋を買う意向があり、2%は既に福袋の購入予約をしている。
➤2009年に買いたい福袋の内容としては、4割が「衣服や服飾品」を挙げ、最も上位となっており、次いで、

「家電製品」、「生活雑貨」、「食品/飲料」が続く。

※Base：全体(N=380)

※Base：福袋購入意向者(N=217)
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【2009年の抱負：自由回答より】

Q： 2009年のあなたの目標や抱負など、どのようなことでも結構ですのでお聞かせください。

・大学生なので試験で点を取るだけでなく自分の興味のある分野の知識も深める。
（女性19歳以下）

・今までに一度も初日の出を見たことが無いので来年は見る！（男性20代）

・貯金を作って心に余裕を持ちたい。（男性20代）

・大人の女になる。（女性20代）

・夢を見つける。愚痴らない（あまり）。ちょっとの事で笑う。友達を大切に。ポジティブに！
（女性20代）

・不況の時代だが必ず生き残る！（男性30代）

・来年は今年より更なる不況となる事が予想されるのでなんとか乗り切りたい。（男性30代）

・ルービックキューブ20秒台で完成！（女性30代）

・鍵や携帯電話をなくさない！（女性30代）

・化粧を落とさずに眠ってしまうことのない一年にする！（女性30代）

・新しい資格に挑戦するか、副業にできそうなことを模索する。（男性40代）

・独立・起業したい。（男性40代）

・飾ってある沖縄でかつた三線をひけるようになる!（女性40代）

・子供が受験生なので見守りつつも私も漢検準１級に挑戦したい。（女性40代）

・3年にわたった大殺界が終わって一所懸命仕事に励みたい。（男性50代）

・家族全員健康でいられること。（男性50代）

・ブログとインターネットショップをやってみたい。（女性50代）

・目標は健康であること。家族が皆、病気にかからない健全な生活を送ること。
抱負は今年も昨年以上に日本の経済は悪くなります。そのために常に経済概念をもって無駄の
ない、節約方法を考えて生活したいと思います。（男性60歳以上）

・待ちに待った（三年）初孫が生まれるので、思いっきりおばあちゃんをきめてみます。
（女性60歳以上）

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の上、

自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp


